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SOCIALES, DE L'EMPLOI ET DES 

PENSIONS 

COMMISSIE VOOR SOCIALE 
ZAKEN, WERK EN PENSIOENEN 
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DINSDAG 30 NOVEMBER 2021 

 

Voormiddag 

 

______ 

 

 

 

 

La discussion des questions est ouverte à 11 h 19 

par Mme Marie-Colline Leroy, présidente. 

 

 

La présidente: Les questions nos 55022892C de 

Mme Houtmeyers et 55022927C de 

M. Colebunders sont sans objet. 

 

De behandeling van de vragen vangt aan om 

11.19 uur. De vergadering wordt voorgezeten door 

mevrouw Marie-Colline Leroy. 

 

De voorzitster: De vragen nrs. 55022892C van 

mevrouw Houtmeyers en 55022927C van de 

heer Colebunders vervallen. 

 

01 Question de Anja Vanrobaeys à David 

Clarinval (Classes moyennes, Indépendants, PME 

et Agriculture, Réformes institutionnelles et 

Renouveau démocratique) sur "Les décisions du 

Comité de concertation et le droit passerelle" 

(55022964C) 

 

01 Vraag van Anja Vanrobaeys aan David 

Clarinval (Middenstand, Zelfstandigen, Kmo's en 

Landbouw, Institutionele Hervormingen en 

Democratische Vernieuwing) over "De 

beslissingen van het Overlegcomité en het 

overbruggingsrecht" (55022964C) 

 

01.01 Anja Vanrobaeys (Vooruit): L'horeca et 

l'événementiel sont durement touchés par le récent 

durcissement des mesures sanitaires. Tous les 

événements sont concernés, qu'ils soient de grande 

ampleur ou non. Le droit passerelle a été adapté au 

mois d'octobre. Le régime actuel est applicable 

jusqu'à la fin décembre. 

 

Sera-t-il revu en vue de soutenir les secteurs les 

plus durement touchés, qui parviennent à peine à 

garder la tête hors de l'eau? Le nouveau régime 

ainsi réformé sera-t-il prêt pour la fin décembre? 

Comment permettra-t-il de réagir à la situation? 

 

01.01  Anja Vanrobaeys (Vooruit): Vooral de 

horeca en de evenementensector hebben zwaar te 

lijden onder de recent verscherpte 

coronamaatregelen. Die treffen naast grote, ook 

kleine evenementen. Sinds oktober is het 

overbruggingsrecht aangepast. De huidige regeling 

geldt tot eind december. 

 

Zal ze worden herbekeken om de zwaarst getroffen 

sectoren, die het hoofd nog nauwelijks boven water 

kunnen houden, te steunen? Zal de nieuwe, 

hervormde regeling klaar zijn tegen eind december? 

Hoe zal ze op de huidige toestand kunnen 

inspelen? 

 

01.02  David Clarinval, ministre (en néerlandais): 

Dans le prolongement des décisions prises au 

cours du Comité de concertation du 26 novembre, 

de nouvelles mesures de soutien destinées aux 

indépendants, aux PME et aux entreprises sont en 

cours d'élaboration. Dès qu'un accord sera trouvé 

en la matière, le Parlement en sera informé. 

 

Un pays a besoin tant de petites que de grandes 

01.02 Minister David Clarinval (Nederlands): Na 

de beslissingen van het Overlegcomité van 

26 november wordt gewerkt aan nieuwe 

steunmaatregelen voor zelfstandigen, kmo's en 

ondernemingen. Zodra daarover een akkoord is 

bereikt, zal het Parlement ervan op de hoogte 

worden gebracht. 

 

Een land heeft nood aan zowel kleine als grote 
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entreprises, et le gouvernement accordera 

l'attention nécessaire aux deux types d'entreprises. 

 

ondernemingen en de regering zal voor beide de 

nodige aandacht hebben.  

 

01.03  Anja Vanrobaeys (Vooruit): Je me réjouis 

de ces mesures de soutien, qui ont déjà permis 

d'éviter une catastrophe économique et qui 

permettront à l'économie de redémarrer lorsque la 

situation s'améliorera. 

 

01.03  Anja Vanrobaeys (Vooruit): Ik kijk uit naar 

die steunmaatregelen, waardoor eerder al een 

economisch slagveld kon worden vermeden en die 

ervoor zorgen dat de economie weer aantrekt 

wanneer de situatie verbetert. 

 

L'incident est clos. 

 

Het incident is gesloten. 

 

La réunion publique de commission est levée à 

11 h 25. 

 

De openbare commissievergadering wordt gesloten 

om 11.25 uur. 

 

 


